



**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА  
«СУМСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО  
ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ)  
«БЕРЕГІНЯ»**

вул. Збройних Сил України, 18, м. Суми, 40034, тел. (0542) 32-77-74, E-mail: [ter23@dsvn.sm.gov.ua](mailto:ter23@dsvn.sm.gov.ua)  
код ЄДРПОУ 24023394

---

26.04.2024 № 236 /01-15

**РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення  
галузі знань 23 Соціальна робота  
кафедри соціальної роботи  
і менеджменту соціокультурної діяльності  
Сум ДПУ імені А. С. Макаренка*

Сучасні суспільні виклики актуалізують проблему якісної підготовки фахівців соціальної сфери, здатних на практиці вирішувати проблеми соціального забезпечення населення. Передумовами набуття професіоналізму є отримання базової освіти за освітньо-професійною програмою, яка ґрунтується на сучасних досягненнях теорії і практики соціального забезпечення та враховує специфіку соціальної роботи з різними категоріями населення.

Рецензована програма впроваджується відповідно до стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 734 від 24.05.2019 року, враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету

Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, Положення «Про освітні програми у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка» від 23 грудня 2019 р. № 618.

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» спрямована на формування у майбутніх фахівців теоретичних знань та інтегральних, загальних та фахових компетентностей, є унікальною у Сумському регіоні в частині підготовки фахівців у галузі соціального забезпечення, в тому числі й соціальної роботи з різними категоріями населення в різних соціокультурних середовищах.

Програма характеризується змістовністю освітніх компонентів та їх логічною послідовністю. Обов'язкові та вибіркові компоненти гуртуються на висвітлені актуальних проблем соціальної роботи і соціального забезпечення.

Залучення до обговорення освітньо-професійної програми здобувачів, випускників, стейкхолдерів засвідчує врахування побажань та очікувань як здобувачів освіти так і роботодавців.

У цілому, освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до освітньо-професійних програм освітнього ступеня «бакалавр» і може бути рекомендована для здійснення підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення на кафедрі соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

**Директор КУ «СМТНСО  
(НСП) «Берегиня»**



**Інна ГАЛІЧЕНКО**